

MAK MASTIC

Ready-mix Bituminous Anticorrosive Coating/paint As Per Is:9862

Description

Mak Mastic is a general purpose bituminous anticorrosive, tasteless compound suitable for coatings of corroded tanks, drums etc. It does not have any harmful reaction with drinking water. It is resistant to acid, alkali etc. It is very effective against corrosion. This product coating protects the surface against moisture means acting as waterproofing agent.

Manufacturing of MAK MASTIC is done under strict quality control and by following proper specifications as per IS:9862.

Features

- ◆ Good adhesion
- ◆ Corrosion resistant
- ◆ Non-toxic
- ◆ Easy application
- Economical
- ◆ Lead-free
- ◆ Water resistant

Storage

I year in original sealed container and should be kept in covered dry shed under normal room temperature conditions.

Shelf life

Avoid skin or eyes. Wash with abundant quantity of water in case of contact with eyes / skin. Wear protective clothing.



Areas of Application

MAK MASTIC is specially used for the protection of the following:

- ◆ Lab Apparatus
- **◆** Equipments
- ◆ Mechanical machines
- Drinking water tanks
- ◆ Drainage pipes
- ◆ Fluid containers etc.

Application Procedure

The surface should be cleaned properly and made dust free, oil and grease free.

Then, 2-3 coats of MAK MASTIC are provided one after the other by keeping

in mind that repeated coats to be given only after the earlier coat dries completely.

Packing

The packaging can be done in 1L, 4L and 20 L container.

Health and safety

Avoid skin or eyes. Wash with abundant quantity of water in case of contact with eyes / skin. Wear protective clothing.



MAK MASTIC

Ready-mix Bituminous Anticorrosive Coating/paint As Per Is:9862

Technical Data

Properties	Values
Colour	Black
Consistency	Uniform
Finish	Smooth & Glossy.
Drying Tine	Maximum 2-3 hours
Volatile mater	Max 50%
Covering Capacity	8-10 Sam per L depending upon the surface quality

Disclaimer

All technical data stated in this product data sheet are summarizes to the best of our knowledge about the product.

M.K. PETRO PRODUCTS INDIA PVT. LTD

[AN ISO 9001 Certified Company] Village Mujeri Road, Ballabhgarh, Faridabad Ph: +91-9560096816 Toll-free: 1800-103-9664 Website: www.makphalt.com Email: info@makphalt.com















